

మన చౌరాస్తా

The Complete News way



Telugu News Channel



సంపుటి : 01 | సంచిక : 157 | శనివారం | 16.11.2024

దేదీప్యమానం

ఘనంగా కార్తీక పౌర్ణమి వేడుకలు



ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో కార్తీక పౌర్ణమి పర్వదినాన్ని భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. భక్తజనం ఆలయాలకు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. తెల్లవారు జామునుంచే శివాలయాల్లో రద్దీ కనిపించింది. మహిళలు ఉదయాన్నే దైవదర్శనం చేసుకుని కార్తీక దీపాలు వెలిగించి తమ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. వరంగల్ జిల్లాలోని ప్రముఖ శైవ క్షేత్రాలు అయిన కోట గుళ్లు.. పాలకుర్తి సోమేశ్వరాలయంలో కార్తీక సందడి కనిపించింది. దక్షిణ భారతదేశంలోనే అఖండ జ్యోతిని వెలిగించే మూడోవ పుణ్యక్షేత్రంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన స్వయంభు శ్రీసోమేశ్వర లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయంలో గిరి ప్రదక్షణ చేసి, క్షీరాభిషేకం చేసి, వేద పండితుల మంత్రోత్సరణల మధ్య ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. జనగామ జిల్లాలో బచ్చన్నపేట మండలం కొడ్వట్లూరు సిద్ధుల గుట్టకు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఇక జిల్లా కేంద్రంలో బాణాపురం దేవాలయంలో దీపాత్సవాన్ని కనులపండువగా నిర్వహించారు.





టికెట్ ఉంటేనే దేవుడి దర్శనం

— సిద్ధేశ్వరాలయంలో

భక్తుల ఇక్కట్లు

బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా : కార్తీక పౌర్ణమి ని పురస్కరించుకొని బచన్నపేట మండలం కొడవటూర్ లోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం, శైవ క్షేత్రంగా పేరు పొందిన స్వయంభు సిద్ధేశ్వరాలయం (సిద్ధుల గుట్ట) భక్తులతో నిండిపోయింది. స్వయంభు సిద్ధుల గుట్టపై గల శివాలయంలో భక్తులు కార్తీక పౌర్ణమిని పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక పూజలు, అర్చనలు నిర్వహించారు. సిద్ధుల గుట్టను దర్శించుకోవడానికి వివిధ ప్రాంతాల నుంచి అనేక మంది భక్తులు ప్రతి రోజు ఇక్కడికి వస్తుంటారు. ఎక్కడైనా దేవుడిని దర్శించుకోవడానికి సర్వదర్శనం, ప్రత్యేక దర్శనం

రెండూ ఉంటాయి. కానీ కార్తీక పౌర్ణమి సందర్భంగా సిద్ధుల గుట్ట శివాలయాన్ని దర్శించుకోవడానికి వచ్చిన భక్తులకు సర్వదర్శనం రద్దు చేసి కేవలం ప్రత్యేక దర్శనానికి అనుమతిచ్చారు. ప్రతి భక్తుడు రూ.50 టికెట్ తీసుకుంటేనే దర్శనం చేసుకునే విధంగా ఆలయ సిబ్బంది ఆదేశాలు జారీ చేశారు. వచ్చిన భక్తులు ప్రత్యేక దర్శనం తో పాటు సర్వదర్శనం కూడా ఉండాలని ఆలయ సిబ్బందితో మొర పెట్టుకున్న సిబ్బంది పట్టించుకోలేదు. పండుగ పూట శివుని దర్శించుకోవడానికి డబ్బులు వసూలు చేయడం ఏంటి అని ప్రశ్నించారు. ఈ విషయం తెలియక చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు కొందరు డబ్బులు లేక దర్శనం చేసుకోకుండానే తిరిగి వెళ్లారు.



భక్తిశ్రద్ధలతో కార్తీక పౌర్ణమి వేడుకలు

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : కార్తీక పౌర్ణమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని స్థానిక శ్రీవేణుగోపాల స్వామి దేవాలయంలో శుక్రవారం భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని తమ భక్తి భావాన్ని చాటుకున్నారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు మంగళగిరి శేషాచార్యులు, రాజు స్వాములు తులసి ఉసిరిల కళ్యాణాన్ని ధాత్రి నారాయణ కల్యాణోత్సవ రూపంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అకాశ దీపాన్ని ఆవిష్కరించి కార్తీక పూరాణాన్ని పఠించారు. తిరునామాల రూపంలో జ్యోతులను వెలిగించడం ఆకర్షించింది. పెద్ద సంఖ్యలో పౌర్ణమి సందర్భంగా మహిళలు ఆలయానికి తరలివచ్చారు.



ఘనంగా దుర్గామాత ఆలయ వార్షికోత్సవం

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : చేర్యాల పట్టణంలోని శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారి ఆలయ వార్షికోత్సవ పూజలు శుక్రవారం ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఉదయం అమ్మవారికి పంచామృత అభిషేకము, పూర్ణాభిషేకము భక్తి శ్రద్ధల మధ్య చేర్యాల పట్టణ పురోహితులు దేశపతి రామచంద్రమూర్తి, మరుమాముల రామచంద్రమూర్తి, చైతన్య శర్మల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య భక్తిశ్రద్ధలతో జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అంకుగారి సర్పాపారాణి, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు మేడిశెట్టి శ్రీధర్, కోశాధికారి యాటయాదగిరి, గౌరవ అధ్యక్షుడు అంకుగారి శ్రీధర్ రెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు ముస్సాల బాల నర్సయ్య, బండి సుదర్శనం, పుర్రా వెంకట్ రెడ్డి, ఆదేవు చంద్రయ్య తో పాటు వివిధ కుల సంఘాల పెద్దలు గ్రామస్థులు పూజా కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. ప్రధాన ఆలయంలో అమ్మవారికి అలంకారము అనంతరం ఆశీర్వాచనము చివరగా తీర్థప్రసాద వినియోగ కార్యక్రమాలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ శని, ఆదివారాలలో జరిగే కార్యక్రమాలలో పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కావాలని కోరారు.



అబ్దుల్ కలాంను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

ములుగు, మన చౌరాస్తా : అబ్దుల్ కలాంను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అబ్దుల్ కలాం ఫౌండేషన్ కన్వీనర్ ఇబ్రగిరి అజయ్ అన్నారు. ములుగు జిల్లా మంగపేట మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు అబ్దుల్ కలాం ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కన్వీనర్ ఇబ్రగిరి అజయ్, అడ్వైజర్ జి. కనకరాజ్, సీఈవో మానస నేతృత్వంలో పాఠశాల విద్యార్థులకు దుప్పట్లు, ఫ్లేట్స్, గ్లాసెస్, ఎగ్జామ్ ప్యాడ్స్, పెన్స్, మంగపేట విద్యాశాఖ అధికారి పి. మేనక సమక్షంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మా సాయి బోధి వృక్ష పాఠశాల సీఈఓ పి.మానస మాట్లాడుతూ పిల్లలు ఎటువంటి పరిస్థితులు ఎదురైన పట్టుదలతో చదువుకోవాలని ఉన్నత శిఖరాల అధిరోహించాలని తెలిపారు. మండల విద్యాశాఖ అధికారి మేనక మాట్లాడుతూ పిల్లలకు బాలల దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ అబ్దుల్ కలాం ఫౌండేషన్ వారికి పేద విద్యార్థుల పట్ల వారు చూపుతున్న ప్రేమ అభిమానానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మా సాయి బోధి వృక్ష పాఠశాల సీఈఓ పాఠశాలలోని విద్యార్థిని విద్యార్థులకు చిల్డ్రెన్స్ డే సందర్భంగా మిఠాయి పంపకం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ ఎస్ మంగపేట ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకట స్వామి, కలం ఫౌండేషన్ సభ్యులు ఎస్. సునీతా దేవి, హెచ్.అరుణకుమారి, స్థానిక పాఠశాల టీచర్స్ కొత్తపల్లి అంజాప, జ్యోత్స్న, నైమున్నీసా బేగం, వందన పాల్గొని బాలల దినోత్సవం వేడుకలు పిల్లలతో అట్టహాసంగా అత్యద్భుతంగా నిర్వహించారు.

కంఠ మహేశ్వర స్వామి పునః ప్రతిష్ఠ విజయవంతం చేయాలి

దేవరూపుల, మన చౌరాస్తా : పెద్దమదూరు గ్రామంలోని శ్రీ కంఠ మహేశ్వర స్వామి దేవాలయం లో బబ్బారి శ్రీకాంత్ గౌడ్ ఆర్థిక సహాయంతో గౌడ్ గ్రామ పెద్ద గుంటి చిన్న గుంటి గౌడ్ పెద్దమనుషుల సహకారంతో ఆదివారం జరిగే పోతురాజుల పునః ప్రతిష్ఠాపన, మహా యజ్ఞ కార్యక్రమాన్ని గౌడ్ సామాజిక వర్గం గ్రామ ప్రజలు ప్రముఖులు బంధుమిత్రులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై ఆ స్వామి వారి దివ్య ఆశీస్సులు పొందాలని కోరారు. కార్యక్రమ అనంతరం శ్రీకాంత్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని, కావున భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అన్నదాన ప్రసాదాన్ని స్వీకరించాలని కోరారు.



ప్రజా సంక్షేమాన్ని మరిచిన కాంగ్రెస్

■ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్

హనుమకొండ, మన చౌరాస్తా: కాంగ్రెస్ పార్టీ 11 నెలల పాలనలో సంక్షేమం పూర్తిగా కనుమరుగైందని హనుమకొండ బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ అన్నారు. బాలసముద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం రోజున ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్, మాజీ కుడా చైర్మన్లు మురి యాదవ రెడ్డి, సంగంరెడ్డి సుందర్ రాజ్ యాదవ్ తో కలిసి మాట్లాడారు. ఈ కాంగ్రెస్ పాలన ప్రజా పాలన కాదు.. ప్రతీకార

పాలనగా మారినారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం అని ఇంట్లు కూల్చివేస్తూ... రైతులను అరెస్టులు చేస్తూ... ప్రశ్నించి ప్రజల పక్షాన పోరాడుతున్న ప్రతిపక్ష నాయకులను అరెస్టులు చేస్తూ... మరోసారి ఎమ్మెల్యే రోజులను గుర్తు తెస్తున్నారని, ప్రతిపక్ష పార్టీ నాయకులపై చిల్లర మాటలు మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. ధాస్యం కొనుగోల్లు లేవు... పత్తి రైతు పంట కొనుగోలు జరగదు... ఇక రైతుబంధుకు రారాం... రుణమాఫీ సగం సంగం... ధాన్యానికి బోనస్ బోగస్ గా మారినది తెలిపారు. తమ నాయకుడు పట్నం నరేందర్ రెడ్డి ని అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికం అన్నారు. ఒకసారి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కోర్టులో ఫిర్యాజిటి, ఒకసారి

ఫోర్సిటి అంటారు.. మరోసారి ప్యూచర్ సిటి అంటారు.. ఇంకోసారి ఏజ సిటి అంటారు.. మరోసారి మో స్కిల్ యూనివర్సిటి అంటారు.. ఈ సిటిల కోసం ఈ ప్రభుత్వం ఒక ఎకరం ల్యాండ్ అయినా సేకరించిందా.. ఫిర్యాజిటి భూములతో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తారా అని వారు ప్రశ్నించారు. కార్యక్రమంలో పశ్చిమ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ జనార్ధన్ గౌడ్, పశ్చిమ నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ పులి రజనీకాంత్, కార్పొరేటర్లు సంకు నర్సింగ్, సోదా కిరణ్, బోంగు అశోక్ యాదవ్, రాజు నాయక్, మాజీ కార్పొరేటర్ కుసుమ లక్ష్మీనారాయణ, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





16.11.2024 శనివారం



శ్రీలీల డ్యాన్స్ అడుర్స్..

మన చౌరాస్తా, సినిమా : అల్లు అర్జున్ నటిస్తోన్న 'పుష్ప 2' సినిమా మరికొన్ని రోజుల్లో విడుదల కానుంది. మరో రెండు రోజుల్లో అంటే నవంబర్ 17న ఈ సినిమా ట్రైలర్ను విడుదల చేయనున్నారు. చిత్ర కథానాయిక రష్మి క మందన్న తెలిపిన సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమా షూటింగ్ పూర్తయింది. తాజాగా రష్మి క మందన్న స్వయంగా తన డబ్బింగ్ పూర్తి చేసింది. ఈ సినిమాలోని స్పెషల్ సాంగ్ షూటింగ్ ఇంకా పూర్తి కాలేదని అంటున్నారు. ఈ సాంగ్ కోసం చాలా మంది నటీమణులను పరిశీలించిన దర్శకుడు సుకుమార్.. చివరకు డ్యాన్సింగ్ క్వీన్ శ్రీలీలని ఎంచుకున్నాడు. 2021లో విడుదలైన 'పుష్ప' సినిమాలో సమంత ఓ ఐటెం సాంగ్లో నర్తించింది. ఈ పాట పెద్ద హిట్ అయింది. సినిమా విడుదలకు ముందే విడుదలైన ఈ పాట ప్రేక్షకులను ఖయేటర్లకు రప్పించడంలో కీలకపాత్ర పోషించింది. దాంతో 'పుష్ప 2' సినిమాలోని ఐటెం సాంగ్ని కూడా సీరియస్గా పరిగణించిన చిత్ర బృందం.. ఆ సాంగ్ కోసం

స్టార్ హీరోయిన్ని తీసుకురావాలని చాలా ప్రయత్నాలు చేసింది. బాలీవుడ్ అందాల తారలు శ్రద్ధా కపూర్, కియారా అద్వానీని కూడా అడిగారు. సాహితో తెలుగు ఆడియెన్స్ కు చేరువైన శ్రద్ధా కపూర్ అయితే దాదాపుగా ఫైనల్ అయిపోయింది. అయితే చివరికి మళ్లీ మనసు మార్చుకున్న పుష్ప 2 చిత్ర బృందం శ్రీలీలని స్పెషల్ సాంగ్ కోసం ఎంపిక చేసింది. ఈ నిర్ణయంతో పుష్ప 2 చిత్ర బృందానికి ఏడు కోట్ల రూపాయలు ఆదా అయ్యాయి. పుష్ప 2 స్పెషల్ సాంగ్ కోసం డ్యాన్స్ చేయడానికి శ్రద్ధా కపూర్ 8 కోట్లు అడిగిందట. కానీ శ్రీలీల మాత్రం ఒక్క కోటి రెమ్మునరేషన్ తోనే ఈ సాంగ్ చేసేందుకు అంగీకరించినది సమాచారం. కాగా శ్రీలీల ఎనర్జిటిక్ డ్యాన్స్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పక్కర్లేదు. అల్లు అర్జున్ ఎనర్జిటిక్ తగ్గ నటి కావడంతో చిత్ర బృందం శ్రీలీలనే ఎంపిక చేసింది. ఇక ఇప్పుడు బాలీవుడ్ లో కూడా సినిమాలు చేస్తోన్న శ్రీలీల పుష్ప 2 సినిమంతో అక్కడ తన క్రేజ్ మరింత పెరుగుతుందని ఆశిస్తోంది. 'పుష్ప 2' చిత్రం డిసెంబర్ 5న విడుదల కానుంది. సినిమాను భారీ స్టాయిలో రిలీజ్ చేసేందుకు ప్లాన్ చేస్తున్నారు. సుకుమార్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా ఇప్పటి వరకు విడుదలైన అన్ని సినిమాల రికార్డులను బద్దలు కొడుతుందనే అంచనాలు పెరిగాయి. అమెరికా, యూఏఈ, రష్యా, జపాన్ తదితర దేశాల్లో ఏకకాలంలో సినిమా విడుదల కానుంది. రష్మి క మందన్న, డాలీ ధనంజయ్, ఫహద్ ఫాసీల్, జగపతి బాబు, సునీల్ తదితరులు ఈ చిత్రంలో నటించారు.

